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ATA PA PRÍMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA PRIME5RA SESSÃO
LEGISLATIVA, DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA, REASJZADA NO DIA
01 DE JANEIRO DE 2017.

Ata da primeira sessão extraordinária, da primeira sessão
legislativa, da 17a (décima sétima) legislatura do Município de Estrela d'Oeste,
realizada a partir das 12:QOh, do dia 01 de janeiro de 2017 (dois mil e
dezessete), na sala das sessões "Vereador Olímpio Moro", do Edifício
"Vereador José Gaspar Ruas", localizado na Av. São Paulo n°. 481
(quatrocentos e oitenta e um), centro, sede da Câmara Municipal de Estrela
d'Oeste. Nos termos do artigo 17, § 3°, da Lei Orgânica do Município, assumiu
a Presidência o Vereador mais idoso, Sr. Gino Severiano dos Santos que,
invocando a proíeção de Deus deu por aberto os trabalhos; para auxiliá-lo, na
condição de Secretários, convidou os Vereadores Vicente Aparecido Romero
e Pedro Caluz da Siiva; a sessão contou com as presenças dos Vereadores:
André Pelarin, Carlos António de Souza, José Luiz Sandin Pereira Filho,
Miguel Marques, Pedro de Senzi Neto e Valdemir António Rastelli. A
Presidência comunicou aos Srs. Vereadores que a sessão desíinava-se à
eleição dos membros da Mesa Diretora, biénio 2017/2018 e que a votação
seria realizada através de escrutínio secreto, de conformidade com o
estabelecido no artigo 7°, do Regimento Interno da Casa. Considerando que
nem o Regimento Interno e nem a Lei Orgânica municipal estabelecem
critérios de desempate, informou que se ocorrerem empates, serão realizadas
novas votações e que na eventualidade de persistirem os empates, o
Vereador mais velho será proclamado eleito, isso valendo para qualquer um
dos cargos. Por fim, informou que foram confeccionadas as cédulas de acordo
com as normas regimentais, dando por aberto o processo de votação para o
cargo de Presidente da Mesa Diretora; concluída a votação e realizada a
apuração dos votos pelos Vereadores Carlos António de Souza e André
Pelarin, verificou-se que o vereador Pedro Caluz da Silva foi eleito com 09
(nove) votos, ou seja, pela unanimidade dos votos da Casa. Concluída a
votação para o cargo de Vice Presidente e feita a apuração dos votos pelos
Vereadores Valdemir António Rastelíi e José Luiz Sandin Pereira Filho,
constatou-se que foi eleito více-Presidente, o Vereador José Luiz Sandin
Pereira Filho, com 09 (nove) votos; em seguida foi realizada a votação para o
cargo de Primeiro Secretário, após a apuração dos votos feita pelos
Vereadores Vicente Aparecido Romero e Pedro de Senzi Neto, consíaíou-se
que o Vereador André Pelarin obteve nove votos, sendo, portanto, eleito por
unanimidade primeiro Secretário da Mesa Diretora. Finalizando, procedida a
votação para o cargo de Segundo Secretário, após apuração levada a efeito
pelos Vereadores Miguel Marques e André Pelarin, constatou-se que o
Vereador Vicente Aparecido Romero obteve 09 (nove) votos, sendo eleito
primeiro secretário da Mesa, por unanimidade. Concluídas as votações, o Sr.
Presidente declarou empossados os membros da Mesa Diretora para o
biénio 2017/2018, que ficou assim constituída: Presidente: Pedro Caluz da
Siiva, Vice-Presidente; José LuizjSandin Pereira Filho, Primeiro Secretário:
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André Pelarin e Segundo Secretário: Vicente Aparecido Komero. O Sr.
Presidente franqueou a palavra aos membros da Mesa Diretora, como
ninguém se propôs a fazer uso da mesma, o Sr. Presidente,a titulo de
esclarecimento, informou aos Vereadores e a população que a Camará estará
de recesso até o dia 31 de janeiro de 2017, no entanto, à disposição da
administração municipal, caso haja necessidade da realização de sessão
extraordinária e não havendo mais nada a ser tratado, agradeceu os
visitantes os ínternautas e os que acompanharam os trabalhos através da
Rádio Alvorada desejando a todos votos de que este ano seja repleto de
realizações' dando por encerrada a sessão, determinou que fosse lavrada a
presente ata que assina juntamente os Secretários Pedro Caluz da Silva e
Vicente Aparecido Romero.
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